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KARTA KATALOGOWA

PRODUKT

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
OPIS

Rodzai

PAPA ASFALTOWA ZGRZEWALI{A WIERZCHNIEGO
KRYCIA JARPLAST EXTRA PYE V8O S42
PN-EN 13107+42:2009

P apa as fa|towa wlgzęlg.gqjry!Ę
Welon szkl
Asfalt modvfikowanv SBS
Pos mineralna sruboziarnista
Folia PE
120 rn

I|ość rolek na palecie *: 24szI.

PRZEZNACZBNIE
Do wykonywania warstrły wierzchniej w wie|owarstwowych wodochronnyc|i pokryciaclr dachowych.

PARAMBTRY TECHNICZNB

Wykońgzgnie powierzchni dol lej
l|ośc m' na palecie x 

:

* - p,,y rolkach o długości 5 m.

Właściwość Wartość
Wady widoczne: wyrób pozbawiony wad widocznych

DłLic.oś( >5,0m
Szerokość >1m
Prostoliniowość odchyIka < l0 mnt / 5In dłtrgości

Grubośó 4,2mm+10oń

Maksymalna siła rozciągaj ąca:
-wzdłużr'
-w poprzek

500N/50mm+ 150N/5Omm
400N/50mm+ 150N/5Omm

Wydłużenie przy maksyma| nej si l e rozc i ągaj ącej
-wzdłuŻ
-w poprzek

50^+3 oń

5%+3%

Giętkośó w niskiei temperaturze brak rvs i pęknięć w temp.-20oC /g30 mm

Wodoszczelnośó odporna na ciśnienie l0 kPa

odporność na spływanie w podwy'zszonej
temperaturze

brak oznak sołr.rt,ania w temperaturze 100 oC

Reakcia na osień klasa E
Substancj e n iebezpieczne wyrób nie zawiera azbestu ani smoĘ węglowej

odporność na sńucznę starzenie
- odporność na spływanie w podwyższonej temp toooc tlooc

Przyczepnośó posypki ubytek masy posypki nie więcej njż 15%+I5oń

Przenikanie pary wodnej !.= 20 000



PRZECHOWYWANIE
Pa|ety z rolkami na|eizy przechorvywaó w pomieszczeniach krytych chroniącyclr przed zawilgoceniem, w
miejscu zabezpieczonym przed działarriern promieni słonecznych. Palety ustawiać w jednej warstwie na
równym podłozu.

TRANSPORT
Pa|ety z rolkami należy przewozió krytymi środkami transportu, ładorvane w jednej warstwie rv pozycji stojącej
obok siebie, zabezpieczone przed przemieszczeniem i uszkodzeniami.
INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKA
Warunki układania:
Prace dekarskie prowadzić w ternperaturze powyzej 0"C 1przygotowanie rolek + |8"C l24 godz.)
Nie nalezy układać papy w przypadku mokrej powierzclrni dachu, jej oblodzenia, podczas opadów
atmosferycznych oraz przy silnyn wietrze.
Warunki stosowania:
Układać metodą zgrzewania. Wykonarrie izolacjiwodochrorulyclr z zastosowaniem papy powinno odbywać się
według projektu technicznego opracowanego zgodnie z obowiązującymi przepisami budowlanymi, z
uwzględnieniem szczegółowych wytycznych zalvaĘch w instrukcjaclr producenta.

DOKUMENTACJA
r Dek|aracja zgodności
o Informacia Techniczna


